



В Можгинском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам организации



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Какси» (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с января 2016 года по август 2017 года руководство ООО «Какси», расположенного в д. Старые Какси Можгинского района, частично не выплачивало заработную плату работникам организации. Глубина задолженности составила свыше трех месяцев.

В рамках расследования уголовного дела изъята документация о финансовой-хозяйственной деятельности ООО «Какси», производятся допросы его работников и руководства. Следствием принимаются меры к установлению всех потерпевших и точного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

размера образовавшейся задолженности по заработной плате.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1218295>